

**Kategorija:** Sexy Veš

Čipkasti sexy bodi XS/S

Šifra proizvoda: OBSES02013

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet zavodljivosti koji nikada ne prestaje da inspiriše. Sa našim **čipkastim sexy bodijem**, donosite strast u vaš život i obezbeđujete da svaki trenutak proveden s partnerom postane nezaboravan. Ovaj predivan komad donjeg rublja osmišljen je tako da vam pruži osećaj samopouzdanja i privlačnosti, istovremeno osvežavajući vašu kolekciju donjeg rublja. Ne postoji bolji način da izrazite svoju ženstvenost i zavodljivost nego uz naš **bodi**.

Izrađen od visoko kvalitetnog poliamida, ovaj **čipkasti sexy bodii** savršeno se prilagođava vašoj figuri, pružajući vam dodatnu udobnost i lakoću pokreta bez obzira na priliku. Bilo da se spremate za romantičnu večeru, intimno veče kod kuće ili želite da iznenadite svog partnera, ovaj komad će vam pomoći da se osećate kao prava božica. Bordo i crna boja nude savršenu kombinaciju elegancije i zavodljivosti, koja će sigurno privući poglede i ostaviti bez daha.

Svet donjeg rublja nije samo o funkcionalnosti. To je umetnost, a naš **bodi** je vrhunac te umetnosti. Sa pažnjom na detalje, možete biti sigurni da svaka čipka, svaka šav, i svaki deo ovog proizvoda donosi sofisticiranost i kvalitet. Brend Obsessive prepoznat je širom sveta kao sinonim za luksuz i prefinjenost, a ovaj **proizvod** nije izuzetak. Ne pravite kompromise kada je u pitanju vaša udobnost i stil.

Jedan od najvećih benefita našeg **čipkastog sexy bodija** je njegova težina od samo 0.12 kg, što znači da ga lako možete poneti sa sobom gde god odlučili da odete. Bilo da planirate vikend putovanje ili dalju avanturu, ovaj komad donjeg rublja će vam pomoći da se osećate sigurno i privlačno. Ne zaboravite, svaki trenutak može postati poseban uz pravi izbor donjeg rublja.

Kupac koji se odlučuje za online kupovinu često traži diskreciju i brzinu. U našoj online prodavnici, dobijate oboje! Naručite svoj **čipkasti sexy bodi** iz udobnosti svog doma, a mi ćemo se pobrinuti da vaša narudžbina stigne brzo i diskretno. Vaša privatnost nam je prioritet, a naša brzinska

dostava osigurava da možete uživati u svom novom komadu donjeg rublja što je pre moguće.

Ne propustite priliku da uživate u luksuzu i senzualnosti koju naš **bodi** nudi. Obradovali sebe ili iznenadili svog partnera i dodajte dodatnu dozu uzbuđenja vašim intimnim trenucima. Svaki dan je nova prilika da izrazite svoju strast i zavodljivost, a naš **čipkasti sexy bodi** je savršen način da to učinite. Neka vaša priča o ljubavi i strasti počne upravo sada sa ovim neodoljivim komadom!

Deklaracija

Model:	Čipkasti sexy bodi XS/S OBSES02013
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Bordo Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688256381
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------